
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	20.04.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	20-04-24141-26

Замовник:

Кагарлицька	міська	рада

1.	Назва	документа	державного	планування:

Стратегія	розвитку	Кагарлицької	міської	територіальної	громади	на	2026-2027	роки

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Стратегія	розвитку	територіальної	громади	-	документ	стратегічного	планування
державної	регіональної	політики,	що	визначає	стратегічні,	оперативні	цілі	та	завдання
для	сталого	розвитку	територіальної	громади,	розробляється	на	період	реалізації
Державної	стратегії	регіонального	розвитку	та	відповідної	регіональної	стратегії
розвитку,	з	урахуванням	положень	Закону	України	«Про	засади	державної	регіональної
політики»	та	Наказом	Міністерства	розвитку	громад	та	територій	України	«Про
затвердження	методичних	рекомендацій	щодо	порядку	розроблення,	затвердження,
реалізації,	проведення	моніторингу	та	оцінювання	реалізації	стратегії	розвиту
територіальних	громад»	Стратегія	Кагарлицької	міської	територіальної	громади	–
розробляється	з	метою	планування	соціально-економічного	та	просторового	розвитку
територій,	визначення	пріоритетів	розвитку	та	забезпечення	реалізації	заходів,
спрямованих	на	ефективне	використання	ресурсів	і	покращення	якості	життя
населення.	Стратегічна	екологічна	оцінка	Стратегії	дає	можливість	зосередитися	на
всебічному	аналізі	можливого	впливу	планової	діяльності	на	довкілля	та
використовувати	результати	цього	аналізу	для	запобігання	або	пом’якшення
екологічних	наслідків	в	процесі	стратегічного	планування.	Основні	цілі:	реновація
житла	та	модернізація	транспортної	та	інженерної	інфраструктури;	економічна
стійкість,	розвиток	підприємництва	та	сільської	місцевості;	розвиток	людського
капіталу	та	соціальної	згуртованості	громади.	Зв’язок	з	іншими	документами
державного	планування:	1.	Державна	стратегія	регіонального	розвитку	на	2021-2027
роки,	затвердженої	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	05.08.2020	року	№695	(зі
змінами);	2.	Стратегія	розвитку	Київської	області	на	2021-2027	роки	затверджена
Рішенням	Київської	обласної	ради	від	06	березня	2025	року	№1259-31-VIII	(зі	змінами);
3.	Національна	стратегія	управління	відходами	в	Україні	до	2030	року	(розпорядження
КМУ	від	08.11.2017	року	№820-р).	4.	Стратегія	формування	та	реалізації	державної
політики	у	сфері	зміни	клімату	на	період	до	2035	року	(розпорядження	КМУ	від
30.05.2024	року	№	483-р).

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для



реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

На	основі	результатів	стратегічної	екологічної	оцінки	та	запропонованих	у	Стратегії
планувальних	рішень	буде	сформовано	перелік	видів	діяльності	та	об’єктів,	реалізація
яких	у	подальшому	потребуватиме	проведення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля
відповідно	до	вимог	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	Значних	негативних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	не
очікується.	Позитивними	наслідками	буде,	те	що	реалізація	передбачених	заходів
сприятиме	модернізації	інфраструктури	та	підвищенню	рівня	соціально-економічного
розвитку	громади,	зокрема	через	впровадження	енергоефективних	технологій,
розвиток	відновлюваної	енергетики,	удосконалення	систем	водопостачання	і
водовідведення,	а	також	запровадження	сучасних	підходів	до	управління	відходами	та
раціонального	використання	природних	ресурсів.	б)	В	межах	Кагарлицької	міської
територіальної	громади	обліковується	об’єкт	природно-заповідного	фонду:	Парк
пам’ятка	садово-паркового	мистецтва	загальнодержавного	значення	«Кагарлицький»
площею	35,5	га.	За	межами	Кагарлицької	міської	територіальної	громади	в
безпосередній	близькості	обліковуються	об’єкти	природно-заповідного	фонду:
Ржищівський	ландшафтний	заказник	загальнодержавного	значення	загальною	площею
1288	га;	Ботанічна	пам’ятка	природи	місцевого	значення	«Бондарів	ліс»	загальною
площею	27,2	га	та	ландшафтний	заказник	місцевого	значення	«Пролісок»	загальною
площею	391	га.	На	території	громади	об’єкти	Смарагдової	мережі	з	офіційно
затвердженим	статусом	відсутні.	Водночас	у	2025	році	запропоновано	до	включення	до
Смарагдової	мережі	територію	UA0000566	Rzhyshchiv	gulches	(Ржищівські	яри)
загальною	площею	27	688,85	га.	в)	Транскордонні	наслідки	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Альтернатива	1	«Нульовий	сценарій»-	тобто	опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у
випадку	незатвердження	зазначеного	документа	державного	планування.
Альтернатива	2	«Сценарій	комплексного	розвитку»	-	повне	виконання	ддп	з
врахуванням	додатково	запропонованих	заходів	від	громадськості	та	органів	виконавчої
влади,	з	огляду	на	екологічну,	економічну	та	соціальну	складові.	Альтернатива	3
«Сценарій	реальних	можливостей»	-	поетапна	реалізація	заходів,	для	яких	є	достатнє
фінансування	через	міжнародні,	обласні	чи	місцеві	програми,	забезпечуючи
поступовий	розвиток	економіки	та	часткове	зменшення	негативного	впливу	на
довкілля	при	обмежених	ресурсах.	Оцінка	ефективності	вказаних	альтернативних
варіантів	буде	відображена	у	звіті	про	стратегічну	екологічну	оцінку.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	здійснюється:	збір	та	аналіз	інформації
про	стан	навколишнього	природного	середовища;	визначення	можливих	чинників
впливу	на	навколишнє	середовище	та	здоров’я	населення;	проведення	SWOT-аналізу
(сильних	та	слабких	сторін,	можливостей	і	загроз);	розгляд	та	оцінка	альтернатив;
проведення	консультацій	з	громадскістю,	проведення	консультацій	з	органами
виконавчої	влади,	котрі	реалізують	деражавну	політку	у	сфері	охорони	навколишнього
природного	середовища	та	здоров’я	населення;	врахування	пропозицій	та	зауважень.
При	цьому	використовують	наступні	методи:	метод	заснований	на	оцінці	впливу-
дозволить	охарактеризувати	поточний	стан	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення
на	території,	яку	охоплює	проєкт	документа	державного	планування,	оцінити	величину



і	значимість	впливів	і	ризиків,	розробити	заходи	спрямовані	на	мінімізацію	негативних
впливів	і	посилення	позитивних	впливів;	індикативний	метод	–	дозволить	вводити
екологічні	індикатори	сталого	розвитку	в	планування	розвитку	території.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Комплекс	проєктних	рішень,	що	приймається	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	від	планової	діяльності,	включатиме:
енергоефективність	та	енергозбереження-	впровадження	заходів	для	раціонального
використання	енергетичних,	земельних	та	водних	ресурсів;	інформативно-агітаційні
заходи	-	підвищення	екологічної	свідомості	населення	через	інформування	та	освітні
кампанії.;	охоронні	заходи	–	систематичний	моніторинг	територій	у	зонах	впливу
планової	діяльності;	заходи	із	покращення	стану	компонентів	довкілля	-	озеленення
територій,	модернізацію	та	реконструкцію	комунальних	систем	водопостачання	і
водовідведення,	впровадження	ефективних	систем	моніторингу	стану	навколишнього
середовища.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Звіт	про	стратегічну	екологічну	оцінку	буде	структуровано	відповідно	до	пункту	2
статті	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проєкту	документа	державного	планування	«Стратегія	розвитку	Кагарлицької
міської	територіальної	громади	на	2026-2027	роки»	подаються	до	Кагарлицької	міської
ради	у	письмовому	вигляді	на	поштову	адресу	та	в	електронному	вигляді	на	електронну
скриньку.	Поштова	адреса:	09201,	Україна,	Київська	обл.,	м.	Кагарлик,	пл.
Незалежності	1	Електронна	адреса:	kagarlyk_rada@ukr.net	Строки	подання	зауважень	і
пропозицій:	від	20	квітня	2026	року	і	триває	до	29	квітня	2026	року	включно	(10
календарних	днів).

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Заяву	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	буде	оприлюднено
20.04.2026	року	на	офіційному	веб-сайті	Кагарлицької	міської	ради	та	її	виконавчого
комітету:	https://kagarlyk-mrada.gov.ua/	від	20.04.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Кагарлицька	міська	рада/Панюта	Олександр	Олексійович


